
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

 
ATA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DA JUVENTUDE– CEJUVE/MG, EM 23 DE ABRIL DE 2024.

 

14h e 00min reúne-se em Belo Horizonte, 23 de abril de 2024 em Plenária virtual extraordinária do Conselho Estadual da Juventude de Minas Gerais/CEJUVE/MG. Link
de acesso: https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_N2FiZDE3MzctYzdhMy00YWQyLTlhNDctNzc3ZjkyNjc1OGZl%40thread.v2/0?
context=%7b%22Tid%22%3a%22e5d3ae7c-9b38-48de-a087-f6734a287574%22%2c%22Oid%22%3a%22e1d45e4a-5248-45b4-a77b-821a5b9ac964%22%7d. A
presidente do conselho Bárbara Queiroz Abras Franco, abre a reunião às 14h04min, o secretário geral da Mesa Diretora, Luiz Felipe Albergaria Caus representando
Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo Horizonte-CDL/BH, que proceda a chamada dos conselheiros, com a identificação do nome e a sigla da entidade, para verificação
do quórum. Reforçou que a presença em reunião plenária será contabilizada apenas até às 14h30min, depois disso, os que entraram após este horário não poderá ter o
nome na lista de presença contabilizada. Que seja nessa plenária, em qualquer outra reunião, seguimos o regimento interno, conforme o Artigo 11– VII - Será observado à
tolerância de 30 minutos para comparecimento dos conselheiros e início da reunião. Representantes Governamentais Conselheiros (as) Titulares: 01- Rafael Freitas
Corrêa representando a Secretaria de Estado de Governo/SEGOV; 02- Tarliane Cristine Crisóstomo de Melo representando Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária
e Abastecimento/SEAPA; 03- Anna Carolina Oliveira Souza Santos representando a Subsecretaria de Cultura Secretaria de Estado de Cultura e Turismo/SECULT; 04-
Danielle Cristina de Oliveira representando Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável/SEMAD; 05- Adriana Padrão Rocha
Miranda  representando Secretaria de Estado de Saúde/SES; 06- Mateus Miglio Moreira representando Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão/SEPLAG; 07-
Silvana Provensani de Almeida e Silva representando a Secretaria de Estado de Educação/SEE; 08- Adna Frediana Barbosa Nery representando Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de Assistência Social-SUBAS; 09- Bárbara Queiroz Abras Franco representando a Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH. Representantes Governamentais Conselheiros (as) Suplentes: Não houve suplentes
presentes. Representantes da Sociedade Civil Conselheiros (as) Titulares: 01- Pedro Vinicius Jaworoski de Campos representando Associação Rural Lajeado; 02-
Luiz Felipe de Albergaria Caus representando Câmara de Diretores lojistas de Belo Horizonte-CDL/BH 03- Luiza de Carvalho Pires representando Conferência Nacional
dos Bispos do Brasil- Regional Leste(2); 4- Matheus Biancardine Mota representando o Partido Novo; 05- César Amadee Peret Vieira representando o Partido Podemos;
06- Laerte Mendonça Neto representando Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais/FAEMG; 07- Frederico Lopes dos Santos Barbeitos-
representando Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais/FIEMG; 08- Ronnye de Castro Baia Antunes representando Instituto de Formação de Lideres/IFL; 09-
Lorena Stephanie de Almeida Venâncio representando Instituto Naação; 10- Matheus Biancardine Mota representando Partido Novo; 11-  Isabel Dias Serafim Correa
representando a Rede Cidadã. Representantes da Sociedade Civil Conselheiros (as) Suplentes: Maicon Freitas Corrêa representando Federação da Agricultura e
Pecuária do Estado de Minas Gerais/FAEMG. Apresentação das justificativas dos conselheiros ausentes: 01- Pedro de Castro Corrêa e Ester Borges Oliveira, ambos,
representantes da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de Esportes/SUBESP; 02- Karina Bretz representando Secretaria de Estado
de Saúde/SES; 04-Estaylon Kevim Santos Bandeira e Luiza de Carvalho Pires, ambos, representantes da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil- Regional Leste (2);
05- Lívia Ribeiro Borges Lazarotto e Izabel Leister, ambas, representantes do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional/CREFITO. Convidados: Juliana
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de Melo Cordeiro/Diretora de Apoio aos Órgãos Colegiados de Direitos Humanos/Subsecretaria de Direitos Humanos/Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social.
Equipe Técnica do CEJUVE: Secretária Executiva, Cláudia Rodrigues César, e Marlene da Costa de Moraes, Assistentes de Gestão de Políticas Públicas. I- Verificação
do quórum: Às 14h30min verifica-se quórum inicial, sendo conselheiros 20 votantes. Obtivemos o quórum para a realização da plenária. Pauta: I- Verificação do
quórum; II- Eleição de quatro conselheiros para a comissão de seleção para o mandato 2024-2026: (Lembrando que esses quatro os conselheiros não poderão ter
suas entidades representadas no próximo mandato para não julgarem sua própria entidade). Bárbara: Inicia a eleição com indicação dos nomes governamentais até ás
14h e 25 minutos que seja a votação nominal para a contagem e conferência dos votos. Os nomes que apresentaram para a composição governamental: Anna Carolina
Oliveira Souza Santos representando a Subsecretaria de Cultura Secretaria de Estado de Cultura e Turismo/SECULT e Bárbara Queiroz Abras Franco representando a
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH e não havendo nenhuma outra indicação ficam aprovados os
representantes governamentais. Matheus: O trabalho da comissão é até a composição do conselho do novo conselho e se existe um cronograma destas datas. Bárbara:
Irá fazer o encaminhamento deste cronograma para conhecimento dos conselheiros através do grupo de encaminhamentos (Whatsapp). Bárbara: Inicia a indicação dos
nomes da sociedade civil através do chat ou nominal até às 14h e 30 minutos. Os nomes que se apresentaram para comissão: Suzana Lissa Rosa Silva representando
Diretório Central dos Estudantes Gonçalo de Freitas da Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais/DCE/PUC e Pedro Vinicius Jaworoski de Campos representando
Associação Rural Lajeado. Não havendo nenhuma outra indicação ficam aprovados os representantes da sociedade civil Suzana e Pedro. Bárbara: Instituída a Comissão
de Seleção com o objetivo de conduzir o processo seletivo dos conselheiros representantes das entidades da sociedade civil no Conselho Estadual de Juventude-
Cejuve/MG, para o biênio 2024/2026, que elaborará o Edital de chamamento público contendo as regras, as fases de credenciamento e habilitação para o processo
seletivo dos conselheiros representantes das entidades da sociedade civil no Conselho, que será composta com os seguintes membros, eleitos em Plenária conforme
dispõe o Regimento Interno do Cejuve/MG, Art. 65º. Anna Carolina Oliveira Souza Santos (suplente) representando Subsecretaria de Cultura Secretaria de Estado
de Cultura e Turismo/SECULT; Bárbara Queiroz Abras Franco (titular) representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social- SEDESE/Subsecretaria
de Direitos Humanos/SUBDH por parte da Subsecretaria de Direitos humanos; Pedro Vinicius Jaworoski de Campos (titular) representando Associação Rural
Lajeado e Suzana Lissa Rosa Neto (titular) Diretório Central dos Estudantes Gonçalo de Freitas da Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais/DCE/PUC
Minas. ENCAMINHAMENTO: Será encaminhado o plano de trabalho da comissão para que todos possam acompanhar. III- Informes Gerais: Suzana: Justificou sua
ausência na reunião anterior. Suzana: Relatou sobre a comissão especial de direito ao transporte e até o momento não conseguiu reunir com o grupo, mas em 28 de
março 2024, reuniu-se com o presidente da Câmara Municipal de Contagem e foi apresentado a minuta do projeto do passe livre estudantil e quais os passos para
implementação do projeto após uma reunião com a Bianca da secretaria de transporte e que o município só pode executar após a aprovação do estado. Estamos entrando
em contato com a comissão de transporte da Assembleia Legislativa e serão encaminhadas todas as pendências para a mesa diretora assim que as informações forem
obtidas. Matheus: Sugeriu organizar até o dia 8 de maio de 2024 para os jovens com a idade 16 anos que ainda não obtiveram o titulo eleitoral promover uma Live antes
da eleição de outubro junto com os conselheiros e montar um material gráfico para incrementar a juventude com parcerias dos conselhos municipais e das prefeituras.
Bárbara: Encaminhamento: Fazer o plano de trabalho para a participação dos jovens nesta eleição. Suzana: Lembrando que o Titulo de Eleitor só pode ser tirado no
Cartório Eleitoral por causa da Biometria e em qualquer cartório independente do seu município onde votam. Bárbara: Cumprida a finalidade da reunião encerra ás 14h
e 39 min.

 

Documento assinado eletronicamente por Luiz Felipe De Albergaria Caus, Usuário Externo, em 30/04/2024, às 13:17, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.
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Documento assinado eletronicamente por Bárbara Queiroz Abras Franco, Assessor(a), em 02/05/2024, às 08:59, conforme horário oficial de Brasília, com
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